
Nödbelysning med piktogram

Installationsanvisning

K
A

M
IC

 re
v.

21
03

30

Formula 65 LED
Tillbehör/ Reservdelar

E-nr Benämning

 7314399 Bollskydd, galler

7314943 Flaggkonsol

7314938 Tak-/ pendelkonsol, enkelsidig pendling

7314939 Pendelkonsol, dubbelsidig pendling

7314941 Dubbelpendel vit, 0,5 m

7314951 Dubbelpendel vit, 1,0 m

7348635 Infällningsfäste + gavlar

7348670    Tryckfördelningsplatta (för mjuka u-tak)

7348631 Underhängande dubbelsidigt pikto. pil hö/vä

7348632 Underhängande dubbelsidigt pikto. pil ned

7341646 Självhäftande piktogramset

7341621 Pikto-set rullstol. 

7340988 Batteri NiMH 3,6V 1,2Ah för 73 486 80

Fakta

Anslutn.spänning 230V 50/60 Hz

Skyddsklasser IP 65,      Klass II, IK07

Funktion Permanentdrift (P) Beredskapsdrift (B)

Batteridrift tid

1 h  
(För batteridrift tid 3 timmar (h) 
komplettera med extra battreri, 
7340988, som ansluts mot befintligt 
kretskort).

Återuppladdningstid 12 h

Material
Stomme och reflektor i vit polykar-
bonat plast och kupa i transparent 
polykarbonat

Läsavstånd 25 m

Garanti 2 år

             Armaturtyper

E-nr Ljuskälla Driftstyp

7348680 LED Permanent-/ Beredskapsdrift

Autotestfunktion, Formula 65 
har följande funktioner:
Funktionstest: kontroll av armaturens normala funktioner utförs 

var 28:e dag. Kapacitetstest av batteri utförs två gånger /år. 

Tänd grön diod: Laddat batteri. Normal drift.

Blinkande grön diod: Laddning av batteri pågår.     

Röd diod blinkar återkommande en gång:  

Fel på batteri.

Röd diod blinkar återkommande två gånger: Fel 

på ljuskälla. 

Röd diod blinkar återkommande tre gånger: Fel 

på elektronik. 

Gul diod blinkar återkommande tre gånger: Test 

avbruten.

För mer information om armaturen, tillbehören 

eller vårt övriga sortiment, gå in på 

www.kamic.se eller ring: 054 -57 01 20 

Körkarlsvägen 4, 653 46 Karlstad • Tel 054-57 01 20 
info@kamic.se • www.kamic.se
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Inkoppling, permanentdrift

Inkoppling, beredskapsdrift

Lossa försiktigt kupan från armaturen 
genom att dra ut den från clipsen. Det 
sitter två clips på varje långsida. 

Återmontera armaturens reflektor i bottendelen. 

Montera fast bottendelen på avsedd/ tänkt mon-
tageplats via de två skruvkanalerna. Montera de 
medföljande täcklockstätningarna över skruvkana-
lerna för att erhålla IP65.

Lossa försiktigt reflektorn med hjälp av 
en spårmejsel via de infalsade spåren på 
varje långsida och lyft upp insatsen.

3

Formula 65 kan monteras utanpåliggande, dikt tak 
på vägg eller halvt infälld (tillbehör). Kabelingång 
finns på båda kortsidorna samt på ena långsidan.

 

Batteribyte 
1. Se punkt 1- 2  under "Montage av armatur". 
2. Lossa batterikabeln från kretskortet. Ta bort bat-
teriet och montera dit det nya. Anslut batterikabeln. 
(Bild 4) 
3. Återmontera enligt punkt 2- 1, "Montage av arma-
tur" 
Notera! Batteri får endast ersättas med likvärdigt 

Kabelgenomföringar på kort- och långsidan (Kabeltätning 
för skyddsklass ingår ej). Anslut 230V på plint N och P 
samt bygla P1 - P samt N1 - N för permanentdrift (se 
skiss). Montera batterianslutningen på anslutning närmast 
batteriet.  VIKTIGT! Kontrollera batterianslutningens polaritet 
mot kretskortet för att undvika kortslutning!

Montera piktogramfolien på kupan. No-
tera öppningen för indikeringsdioden på 
piktogramet. Snäpp därefter fast kupan på 
armaturen.

OBS! Vid allt arbete med produkten skall alltid 
nätspänning frånkopplas.

Nät 230V

Nät 230V

Tänk på miljön - lämna alltid 
uttjänta batterier för återvinning!  
Batteri får endast ersättas med lik-
värdigt originalbatteri.


